

春之韵

16 环艺 王雨然

早春的绿色,翠绿中透着鹅黄,青涩的质感被一层层的薄纱诠释得无以复加,像初生的柳雾,像新鲜的青苹果冻,引诱着人的眼睛——干净、清流,却不失明丽。

渐暖的空气,破冰的流水,渐绿的柳枝,吐芽的苞蕾,这些春的使者,驱散了陡峭的寒风,送来了温暖的气息!被风簇拥着的春天,阳光和煦,万物生机勃勃,春雨滋润,兰馨蕙香。“红杏枝头春意闹”,自然界的精灵们自然也不甘寂寞,将无声的浓郁春意表现得似有声音般轰轰烈烈。三月,这样一个热闹的年轮,万物复苏的月份,演绎春天的方式也更扣人心弦。

当小草还屈服于风雪的淫威

怯怯地匍匐于地的时候,柳树就结出苞儿鼓起了鹅黄的小嘴亲吻着还有些料峭的春风。特别是那些果树,在春风的温馨抚慰下,争先恐后地开了一树树灿烂的花儿,桃红李白,姹紫嫣红,远远望去似美丽的云朵在半山腰漂浮,又仿佛团团焰火在熊熊燃烧,把山坡烘托地热热闹闹,让人心生向往情不自禁地挪动脚步去亲近他。人还没到树下,浓郁的芬芳便直入鼻息,不由地深吸一口气,刹那间,甜甜的花香沁人心肺,那种美妙的感觉不可言喻。

古往今来人们几乎用尽了所有美好的词语诗句来形容、赞美春天。春天,带给人生命力,带给人希望。

春,暖人心脾,“沾衣欲湿杏

花雨,吹面不寒杨柳风。”

春,稍纵即逝,“林花谢了春红,太匆匆。”所以“有花堪折直须折,莫待花落空折枝。”

春,沁凉润透,“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”

春,酒里飘香,“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”

春,魂牵梦绕,“春归何处?寂寞无行路。若有人知春去处,唤取归来同住。”

直到有一天,满目荒凉的山坡变得郁郁葱葱,变得鸟语花香时,春天才会驻足这里,当春天来临的时候,我,不用再去四处寻找他的身影。

到那时,凭窗可见,满目皆春。



雷锋精神

16 环艺 梁丽新

学习雷锋行善如细水长流,“如果你是一滴水,你是否滋润了大地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一份黑暗?”这是雷锋日记里的一句话,雷锋一生都在助人为乐,舍己为人,他阳光一般的心,照亮了世界,温暖了我们,那么现在,我们是否应该把这份温暖传递下去。

在这三月春回大地,万物复苏的季节,让我们把温暖的春风带给周围的人,雷锋做的每一件事情基本都是我们力所能及的事情,我们之所以无法像他那样做到是因为我们的人生理念无法达到他那样忘私的地步。上学期大润发附近的插人事件,一个正值青春年华的大学生就此凋零,如果当时有见义勇为的说不定不会如此可惜,但能说当时在附近的人们自私吗,人人都如此自私。世界需要像雷锋一样无私的人,他是中国人民心中光辉的楷模,他虽然离开,但是他的博爱精神没有走,以爱为核心的雷锋精神不会泯灭。尽管我们身边雷锋精

神被越来越多人所淡忘,但是,这种精神不仅超越了国度,更超越了时空。

在生活中,我们需要雷锋精神,只有我们自己发扬助人为乐精神,与人为善,才能在互动的真诚中感到快乐,有多少人在回首往事的时候,为自己碌碌无为而悔恨,为曾虚度年华而悲哀。有多少人永远像一颗小小的螺丝钉,虽然小,却是机器不可缺少的。西方人曾评价“雷锋精神与上帝共存”可见半个世纪过去了,这种精神对人们的影响力多么巨大。

让我们学习雷锋精神,点亮生命的光芒,但愿雷锋精神与日月同辉,与天地共存。



为人民服务

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”雷锋精神是一个时代的印记,更是乐于助人的标志。

鲁迅曾说:有的人活着,他已经死了,有的人死了,他还活着。而雷锋就是那永远活着的人,他处处把国家和人民的利益放在第一位,正如他曾说的要把有限的生命投入到无限的为人民服务当中。雷锋精神体现了一种向善的追求价值,人之初,性本善,归结到底雷锋精神是一种善的境界。

东大人物

学霸养成记

14 英语 贾文艺

时间过得真快,转眼间就大三了,大学生生活其实转瞬即逝。有很多人在大学一直难以找到真正属于自己的节奏和道路,常常迷失了方向。在大学,最重要的一点无疑是学习,这才是主要目的,除此之外,参加学生会组织或者积极的考证或者参加活动来充实自己的生活,其实也是很有益的。

其实,在任何一个学校,平庸的大学生是相似的,不平庸的大学生各有各的辉煌,我们不能满足于平庸,应该以更好的方式开始新一天,而不是千篇一律的在每个上午醒来。大学,是我们由幼稚走向成熟的地方,在此,我们应认真学习专业知识,拓展自己的知识面,培养自己的能力,至少毕业时靠自己的专业能力混口饭吃吧,那么,我在这里谈一谈关于我在大学里的学习经验和心得体会。

大学,顾名思义,是长大了自己学习,在大学里,没有父母的催促,没有高中老师策马扬鞭的教育,很多大学生会在刚进大学时意气风发,定下雄伟的目标,憧憬着大学生活。但是,刚体验大学生活不久,很多学生懈怠了,因为没有老师的催促,没有家长的唠叨,没有良好的学习氛围……总之,一切的一切归于一点——不想学习。其实,想要在大学里成为学霸,那就学会自我约束,自我克制,规定好计划,今日事今日毕。上课专心听老师讲课,积极思考,跟上老师的讲课节奏,利用课余时间阅读一些课外书籍,看看美剧,这样的生活十分美好。

关于学习,我觉得兴趣与目的最重要的,比较重要的科目我上课就比较专心一点,而且在课外时间还会去阅读一些相关资料,而对于其他无关紧要的课程只是上课听一下,做到主次分明。在此我做以简单归纳:做好准备,提前预习,这样在课堂上能够比较顺利地跟上老师的节奏,取得更好的听课效果;认真听讲,做好记录,随堂记录笔记有助于集中注意听课,并且在期末备考的时候,可以有所侧重,减少盲目性;定期复习,注意交流,要避免因时间过久而遗忘所造成的重复性工作,掌握好复习的间隔;还要多与同学交流,探讨解答问题的方法,和对不同问题的意见,将更有助于拓宽思路。

关于英语学习,对英语专业来说,专业四级和专业八级最为

重要。对于非英语专业来说,现在很多单位都要求英语四级或者六级才能有机会面试的,所以英语学习至关重要,英语学习在平时,主要因为是知识的积累过程。关于过英语四六级,我来给你们一些建议,我六级算是半裸考的,因为当时有一个全国英语记单词的比赛,我全身心都投入了比赛中,所以对六级要求也不高,过了就行。努力记单词,可以下载一个百词斩,或者扇贝打卡记单词,找小伙伴互相监督学习,平常看看英文的书籍,提高阅读能力,下载一个TED或者VOA英语坚持听力,作文考前背背模板,其实过六级很简单,但是坚持下来你就成功了。

还有一个我觉得很重要的就是学习计划,不管做什么事都应该有一个计划,大到自己的职业生涯规划,小到自己的一天什么时刻该做什么,这样你才能做到的放矢。学习计划可以写在纸上也可以记在心里,我经常会把我的计划写出来贴在寝室里墙壁上,比如说要考试,我经常会把哪一天复习什么书和规定什么时间完成写在纸上,然后根据计划完成任务,有的时候计划时间是一个月,有的时候是一周或几天。所以,“把简单的事情千百次地做好就是不简单!”用心做好每一次小事,日积月累,也许就将收获富足,即时地消化学习内容,有规律有计划地安排预习和复习,平常多积累,学得轻松而愉快。

总之,在大学生活和学习中,我们要树立良好的心态,要充满信心,要凭借自己的头脑和双手,做好自己的学习计划,合理安排时间,充分利用资源,依靠自己的努力和奋斗,相信自己,成功将属于你!

